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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 

Θέμα: Διαδικασίες εγγραφής μαθητών/μαθητριών που θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ τάξη 
Γυμνασίου/Λυκείου/Τεχνικής Σχολής κατά τη σχολική χρονιά 2025 – 2026 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι από τις 2 Ιουνίου 2025 μέχρι και 
τις 30 Ιουνίου 2025, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών που θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ 
τάξη Γυμνασίου/Λυκείου/Τεχνικής Σχολής κατά τη σχολική χρονιά 2025 – 2026 θα πρέπει να 
δημιουργήσουν λογαριασμό στο CY Login και έπειτα το προφίλ του/της μαθητή/ριας στο 
σύστημα «Ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής» (eΔΕΑ), ακολουθώντας τη 
διαδικασία που περιγράφεται στη συνημμένη ανακοίνωση (Παράρτημα Β΄). Παρακαλείστε, 
όπως ενημερώσετε σχετικά, τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών τους σχολείου σας.  
 
2. Επιπρόσθετα, υπενθυμίζεται ότι η κάθε σχολική μονάδα θα πρέπει να κάνει έλεγχο των 
ταυτοτήτων των μαθητών/ριών που αναμένεται να φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ τάξη κατά τη σχολική 
χρονιά 2025 – 2026 και να κάνει τις απαραίτητες διορθώσεις στο Αβάκιο, έτσι ώστε να 
πληρούνται τα εξής κριτήρια: 

i. Να μην υπάρχουν στους αριθμούς ταυτότητας των μαθητών/ριών κενά διαστήματα 
(spaces), παύλες, καθέτοι, χαρακτήρες ή τελείες. 

ii. Να μην υπάρχουν μηδενικά στην αρχή. 
iii. Όπου υπάρχουν γράμματα (π.χ. Ελληνικές Ταυτότητες), αυτά να είναι γραμμένα με 

λατινικούς χαρακτήρες και να μην αφήνεται κενό μεταξύ χαρακτήρα και ψηφίων (π.χ.  
Α9876543, όχι Α 9876543) 

iv. Για τα ARC που εκδίδει το Αρχείο Πληθυσμού, να καταχωρείται μόνο ο αριθμός. 
 
Στο επόμενο διάστημα θα σας αποσταλούν οδηγίες για τη διαδικασία που θα πρέπει να 
ακολουθήσετε, ώστε να κάνετε εξαγωγή από το Αβάκιο τις ταυτότητες των μαθητών/ριών που 
αναμένεται να φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ τάξη κατά τη σχολική χρονιά 2025-2026 και να τις 
μεταφορτώσετε (upload) στο σύστημα eΔΕΑ. Τονίζεται ότι δεν πρέπει να προχωρήσετε με την 
εξαγωγή των ταυτοτήτων και τη μεταφόρτωσή τους στο σύστημα eΔΕΑ, πριν να λάβετε τις εν 
λόγω οδηγίες. 
 
3. Επιπλέον, κατά τις ημερομηνίες επίδοσης των Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των 
μαθητών/ριών που φοιτούν στο σχολείο σας, θα πρέπει να διεκπεραιωθούν και τα ακόλουθα:   

i. Καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10). Σημειώνεται ότι οι σχολικές 
μονάδες μπορούν να παραλαμβάνουν από την Αποθήκη του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), τα ειδικά έντυπα-διπλότυπα Γ.Λ.273Β, για την 
είσπραξη του τέλους, δύο φορές την εβδομάδα (Τρίτη και Τετάρτη), προσκομίζοντας 
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κατάλληλα συμπληρωμένο το έντυπο ΓΕΝ 32Α, ανάλογα με τις ανάγκες της σχολικής 
σας μονάδας.  

ii. Συλλογή των απαραίτητων στοιχείων των μαθητών/ριών του σχολείου σας που 
επιθυμούν μεταφορά με μαθητικά δρομολόγια. Ως εκ τούτου, επισυνάπτονται τα σχετικά 
έντυπα του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων που αφορούν στην κάθε 
Επαρχία (Παράρτημα Γ΄). Μετά τη συμπλήρωση των εν λόγω εντύπων, η κάθε σχολική 
μονάδα καλείται όπως φωτοτυπήσει τα συμπληρωμένα έντυπα. Τα φωτοτυπημένα 
αντίγραφα θα πρέπει να κρατηθούν στο αρχείο του σχολείου, ενώ τα πρωτότυπα θα 
αποσταλούν ταχυδρομικώς, μέσα σε κλειστό φάκελο, στη Διεύθυνση Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 4ος όροφος, γραφείο 
412Α, υπόψη κ. Αντρέα Λοΐζου (τηλ. 22809514), το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 
30/06/2025. 

iii. Υπογραφή της συνημμένης υπεύθυνης δήλωσης γνωστοποίησης προσωπικών 
στοιχείων των μαθητών/ριών των Δημόσιων Γυμνασίων και Λυκείων/ΤΕΣΕΚ 
(Παράρτημα Δ΄), από τους γονείς/κηδεμόνες τους. Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που οι 
γονείς/κηδεμόνες δεν συμπληρώσουν τη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, αυτό δηλώνει 
ότι δεν επιθυμούν την κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων των παιδιών τους. Οι 
υπογεγραμμένες υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να φυλάσσονται στο σχολείο και τα 
στοιχεία των μαθητών/μαθητριών που οι γονείς/κηδεμόνες τους αποδέχτηκαν τη 
γνωστοποίησή τους, θα αποστέλλονται, ανάλογα με την περίπτωση, αν και εφόσον 
ζητηθούν από το ΥΠΑΝ.   

iv. Παράδοση της αίτησης για λήψη δωρεάν προγεύματος στους γονείς/κηδεμόνες 
(Παράρτημα Α΄, βλ. εγκύκλιο ypp17378, ημερομηνίας, 30/08/2024). Για όσους 
γονείς/κηδεμόνες παραδώσουν συμπληρωμένη την αίτηση, να τονιστεί ότι θα πρέπει σε 
μεταγενέστερο χρόνο να προσκομίσουν και το αντίστοιχο δικαιολογητικό, όπως αυτό 
αναγράφεται στο πίσω μέρος της αίτησης, για να καταστεί εφικτή η ένταξη των παιδιών 
τους στο πρόγραμμα. 
     

4. Για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που αναμένεται να φοιτήσουν στην Α΄ Γυμνασίου και Α΄ 
Λυκείου κατά τη σχολική χρονιά 2025 - 2026, οι διαδικασίες που αναφέρονται στο σημείο 3 πιο 
πάνω, μπορούν να διεκπεραιωθούν από τους γονείς/κηδεμόνες τους εντός Ιουνίου 2025. 
 
  
 
 
 
 

                                                                                                                  
 

Δρ Νικόλας Γιασουμή 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
 Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 


